

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 20. prosinca 2020. - God. XII. - Broj 386.

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Iz Evandjelja
(Lk 1,26-38)

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna!

Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja. «Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće! «Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.



Kratka misao uz evanđelje 4. nedjelje došašća

Navještenjem Mariji započinje naša neposredna priprema za Isusov dolazak među nas. Nakon iznenađujućeg poziva zavladao je strah s pitanjem kako se to može dogoditi. Tada se pojavio znak kako Elizabeta očekuje dijete. To se dogodilo prije nego što je Marija izrekla svoj 'da'. Nije rekla "u redu, učinit ću to", već "neka mi bude po riječi tvojoj". Bilo je to "da" načinu života, "da" Božjoj riječi, a inicijativa je prepuštena Bogu.



DIO IZ PASTORSKOG PISMA VARAŽDINSKOG BISKUPA BOŽE RADOŠA:

Draga braćo i sestre, od srca vas u ove svete dane došašća, iskreno pozdravljam. Dijelim s vama ovo sveto vrijeme iščekivanja, u kojemu zbog teške situacije uzrokovane bolešću svi osjećamo, kako nam to prenosi evanđeoski izvještaj o navještenju (usp. Lk 1,26-38), strah i zbunjenost Blažene Djevice Marije pred događajima vlastita života, ali i Božjim očekivanjima od nas samih. No, i nama, kao i Presvetoj Bogorodici, u svemu što se događa Gospodin progovara: „Ne boj se!“ U Njemu pronalazimo „milost“, u Njemu kome „ništa nije nemoguće“. Stoga vas na takav stav i promišljanje pozivam ovih dana i potičem svako od nas. Sama me epidemiološka situacija naših sjevernih županija, koja su postala žarišta bolesti i ovih se dana jedva nose s visokom incidencijom zaraženih i teško oboljelih, potiče da presudim kako se **ove godine božićni pohod i blagoslov obitelji odgađa do daljnjega – do vremena korizme.**

BOŽIĆNA ČESTITKA - U moru naših pitanja valja dopustiti Riječi da dopre do naše nutrine i probudi u nama Božanski život. U Božiću okrenimo svoju pozornost i razmišljanje od sebe i svojih pitanja na Onoga koji nam progovara. Ne boj se! Ne boj se susreta, ne boj se pogleda, ne boj se glasa. Ne dopusti strahu da vodi tvoj život. Bog dolazi na ovaj svijet, rađa se među nama, oslobađa nas od svih naših bolesti, a strah je najveća bolest, tumor koji guši čovjekov život. Ne boj se! Budi potpuno slobodan u sebi i osjeti koliko si ljubljen, našao si milost u Bogu. Stalo mu je do tebe i vrijedan si u Njegovim očima, On te ljubi, On te treba. U Kristovu duhu uime nas svećenika i časnih sestara vam želimo čestit Božić!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 20. 12.

- M 8 h Po nakani za ozdravljenje
R 9.30 h + Zdenka Šadek, Dražen Tuba, Đuro Mađerek, Martin Hontić i + iz ob. Pobi
M 11 h za Župu i župljane
M 17 h + Ivan, Mato i roditelji Kopričanec i Tuba, ob. Cuzek i Mato Mađerek
M 18.30 h + Marta i Mato Kokša

Ponedjeljak, 21. 12. — sv. Petar Kanizije; sv. Mihej

- M 6 h + Ivica Kompes
M 18 h + Ivica Cenkovčan i duše u čistilištu

Utorak, 22. 12. — sv. Flavijan

- M 6 h + Ivica Kompes
M 18 h + iz ob. Ištvan i Pavliš

Srijeda, 23. 12. — sv. Ivan Kentijski; sv. Viktorija

- M 6 h + iz ob. Lauš
M 18 h + Josip Tuba i Stjepan Lončar

Četvrtak, 24. 12. — BADNJAK; Adam i Eva

- M 6 h + Tihomir i Stjepan Seleš
R 19 h OSOBNA NAKANA
M 21 h OSOBNA NAKANA



ZAHVALA ZA BOROVE: Ani Kerečin iz Marijanske, Ivanu Pavloviću iz Molve Ledi-na i Josipu Totu iz Repaša. Hvala članovima Pastoralnog vijeća na podi-zanju i kićenju borova te veliko hvala slikaru MIJI JAKOVIĆU na postavi ovogodišnjih jaslica u Molvama.

PREDRAGI VJERNICI, kako smo najavili ZAJEDNICA CARITASA ŽUPE i svi koji žele sudjelovati u pripremi božićnog dara potrebitima u župi spremajući suhe kolače možete ih donijeti danas na župni dvor.

Budući da imamo i drugu inicijativu, pomoć našoj župljanki **IVANI IVANČAN** u prikupljanju novčanih sredstava za terapiju potrebnu u liječenju, dio kolača bit će ponuđen na Badnjak a vi ćete moći ostaviti svoj novčani prilog. Našu Ivanu stavljamo u svoje molitve, a svima vama unaprijed od srca zahvaljujemo!

OBAVJEŠTAVAMO VAS DA ĆEMO BITI NA RASPOLAGANJU ZA SAKRAMENAT ISPOVJEDI SVAKI DAN POLA SATA PRIJE SV. MISE.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

Petak, 25. 12. — BOŽIĆ—ROĐENJE GOSPODINOVO

M	8 h	
R	9.30 h	Zahvala Bogu za obitelj
M	11 h	za Župu i župljane
M	16 h	Po nakani za blagoslov djece
M	18 h	+ Ana Ivančan i Marija Kokša

Subota, 26. 12. — SV. STJEPAN, PRVOMUČENIK

M	8 h	
R	9.30 h	+ Luca (ž) Kristić i + iz ob. Puškarić i Matić
M	11 h	+ Stjepan i Terezija Ivančan
M	16 h	
M	18 h	+ Marijan Petrinić

SVETA OBITELJ, 27. 12.; SV. IVAN, apostol i evanđelist

M	8 h	
R	9.30 h	
M	11 h	za Župu i župljane
M	16 h	
M	18 h	+ Martin i Katarina Cenkovičan, Mara i Martin Čelik

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Oruđe smo u rukama Bezgrešne, dakle trebamo djelovati
onoliko koliko to Ona želi.” (SK 38) *sv. Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za UREĐENJE CRKVE: ob. Domitrović, Đurđevačka 70, 500 kn; NN. 200 kn; ob. Vršić, Virje, 500 kn; Slava Kovačić, Trg Kralja Tomislava, 500 kn; Ljubica Crnjak, P. Preradovića 12, 400 kn; ob. Žufika, Dravska 1, 1.000 kn; ob. Šadek, Virovska 32, 1.000 KN, ob. Balogović, Virovska 26, 400 kn; Đuro Kolar, Virovska 11, 400 kn; Josip Gazdek, Repaš 55, 500 kn; Đuro Šadek, Repaš 90, 200 kn; Marija Đukin, Repaš 172, 500 kn; Martin Hrženjak, Repaš 176, 300 kn; Slavko Kokša, Repaš 30, 200 kn; ob. Ivančan, Repaš 162, 500 kn; NN. 300 kn.

Za DUHOVNO PASTORALNI CENTAR: NN. 200 kn; NN. 500 kn;

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molve